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 نام و نام خانوادگی دبیر و امضا نمره با حروف نمره با عدد

 

 بارم فصل یک سؤالات ردیف

 زیر، کلمه مناسب را انتخاب کرده و جاهای خالی را در هر قسمت پر کنید. کادراز بین کلمات داده شده در  1

 

 

 

 . بار الکتریکی، کمیتی .................... استآ( 

 ود.شها .................... برابر میها، نیروی بین آنآنی با دو برابر شده یکی از بارهای الکتریکی و نصف شدن فاصلهب(  

 گذرد.پ( از هر نقطه از فضا .................... خط می

ت( یکای 
𝑵

𝑪
 معادل .................... است. 
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 𝒋و   𝒊را بر حسب بردارهای یکه  Oی میدان الکتریکی برآیند در نقطهاند، ثابت شده شکل مقابل بارها در محل خوددر  2

 . بنویسید

𝑘 = 9 × 109  
Nm2

c2  
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 آ( فروریزش الکتریکی را تعریف کنید. 3

 

 

را با ذکر دلیل  Bو  Aی سیل الکتریکی دو نقطهنب( در شکل زیر پتا

 با هم مقایسه کنید.
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 هشت -چهار  –چند  –فقط یک  –ولت بر متر  –کوانتیده  -کولن  –ولت -وستهپی

 4𝑐𝑚  

 3𝑐𝑚  

q2 = −16𝜇𝑐  

q3 = 9 𝜇𝑐  q1 = 9 𝜇𝑐  

 

O 
x 

y 

 3𝑐𝑚  



کنیم. هریک از های آن را خارج میالکتریک بین صفحهمقابل خازن را پس از پر شدن از مولد جدا کرده و دیدر شکل  4

 کنند؟های زیر، چگونه تغییر میکمیت

 آ( بار الکتریکی ذخیره شده در خازن

 ب( اختلاف پتانسیل دو سر خازن

 انرژی ذخیره شده در خازنپ( 

 های خازنت( میدان الکتریکی بین صفحه
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در هنگام انتقال از پایانه  q بارانرژی پتانسیل الکتریکیِ است. اگر  v 12های یک باتری سیل الکتریکی پایانهناختلاف پتا 5

 را معین کنید. qکاهش یابد، نوع و مقدار بار   J600منفی به مثبت 

 

 

 

 

 

 

75/0 

 بارم سؤالات فصل دوم ردیف

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 6

 

 ص)  (    غ)  ( ها بسیار کم است.        ها در یک رسانا بسیار زیاد و سرعت سوق آنای الکترونآ( تندی حرکت کاتوره

 ص)  (    غ)  (                                                     ای غیراهمی است.                                 ب(  دیود نورگسیل وسیله

 ص)  (    غ)  (   یابد.                                                               رساناها با کاهش دما، کاهش میپ( مقاومت ویژه نیم

 ص)  (    غ)  (   یابد.          مقاومت معادل منزل کاهش میهای بیشتری را روشن کنید، ت( در منزل هرچه تعداد لامپ
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𝛒در یک رئوستا، سیمی با مقاومت ویژه  7 = 10−6 Ω. 𝑚 دور به دور استوانه رئوستا پیچیده است.  1000کار رفته و به

 رئوستا چند اهم است؟ کار رفته درباشد، مقاومت سیم به 𝑐𝑚 5و شعاع استوانه رئوستا  𝑚𝑚2 1 سطح مقطع سیماگر 
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 در مدار شکل مقابل: 8

 چند آمپر است؟ 𝑅3آ( جریان عبوری از مقاومت 

 

 

 

 

 چقدر است؟ 𝑅2ب( اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت 

 

 

 

 پ( توان خروجی باتری چند وات است؟
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𝑅3 = 5 𝛺  

𝑅1 = 6 𝛺  𝑅2 = 12 𝛺  

𝜀 = 30 𝑣  
𝑟 = 1 𝛺  



 کند؟چند درصد تغییر می C، اختلاف پتانسیل دو سر لامپ kبا بسته شدن کلید  در شکل مقابل 9

 
 

 

 

 

 

75/0 

 بارم سؤالات فصل سوم ردیف

10 

 

 

 های زیر پاسخ دهید:به سؤال

 ها چگونه است؟آ( با توجه به شکل، جهت جریان در سیم

 

 

 

 

سیم قرار دارد، کدام باتری را در  زیرنما ب( در شکل مقابل قطب

 در خلاف  نماعقربه قطب ،kمدار قرار دهیم تا پس از بستن کلید 

 .های ساعت شروع به چرخش کند؟ با ذکر دلیلعقربه

 

 

 

 پ( شیب مغناطیسی را تعریف کنید.

 

 دیامغناطیس نام ببرید.ت( دو ماده 

 راده را بیان کنید.االقای الکترومغناطیس ف قانونث( 

 

 ج( ضریب القاوری القاگر به چه عواملی بستگی دارد؟ )دو مورد(
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نیوتون را  4از بین آن گذشته است و ترازو عدد  A 2شکل مقابل آهنربا روی ترازو قرار دارد و سیمی حامل جریان  در  11

 دهد؛را نشان می N 2/4دهد، اگر جریان عبوری از سیم قطع شود، ترازو عدد نشان می

 آ( بزرگی میدان مغناطیسی در محل سیم چند تسلا است؟

 

 

  با ذکر دلیلچه قطبی از آهنربا است؟  xب( 
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 زیر، نوع بار ذرات را تعیین کنید.های در شکل 12
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A B C 

k 

𝜺  

   S 
   S 

𝐅⃗جهت  =? 

(پشکل )  

 

𝐅⃗جهت  =? 

(پشکل )  

q3  

B 
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x y 
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q2 

 

q1  



 

کند و عبور می mA 800لوله جریان گاوس است. از این سیم 40ای آرمانی لولهمیدان مغناطیسی یکنواخت در سیم 13

 است.  cm15طول آن 

μلوله چند دور دارد؟ ) سیمآ( این 
°

= 4π × 10−7  
𝑇.𝑚

A
) 

 

10لوله با سرعت نسبت به محور سیم °30ی با زاویه  𝜇𝑐 4ای با بار ب( اگر ذره
3  

𝑚

𝑠
شود، نیروی وارد بر آن  رتابپ 

sinچند نیوتون است؟ 30° = 0/5        sin 60° = 0/85       
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 های زیر تعیین کنید.جریان القایی را در شکلآ( جهت  14

 

 

 

 

 

 های زیر، جهت حرکتِ جزء خواسته شده را تعیین کنید.ب( با توجه به جهت جریان القایی در شکل
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ه عمود رو که بر سطح حلقبههای آهنربای الکتریکی شکل رومیدان مغناطیسی بین قطب 15

رو به پایین  T 1/0، رو به بالا به T 3/0از  s 4/0کند و در مدت با زمان تغییر می است

 رسد. در این مدت،می

 را به دست آورید. ی القایی متوسط در حلقهآ( نیروی محرکه

 

 

 دست آورید.باشد، جریان القایی متوسط در حلقه را به 𝛺 10ب( اگر مقاومت حلقه 
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 .:دهدرو، نمودار جریان متناوب سینوسی را نشان میشکل روبه 16

 

 آ( دوره تناوب این جریان چند ثانیه است؟

 

 ب( معادله جریان برحسب زمان را بنویسید.

 

عبور کند، نیروی  𝛺 20ای به مقاومت پ( اگر این جریان از حلقه

 دست آورید.محرکه بیشینه را به
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 پاینده باشید و پیروز

N S 

 دشوحلقه به آهنربا نزدیک می

 شودمی از سیم دور حلقه 

    
    
    

I  جهت حرکت میله  القاییCD ؟ 

C 

D 

I   القایی 

100 𝑐𝑚2 

(ms) 

 (mA) 

 40 

 15 

 لوله؟جهت حرکت سیم

I   القایی 

I 


